江西赣能股份有限公司 关于开展碳排放配额交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本次交易存在市场环境、政策、交易的不确定性及其他不可抗力因素,处置 收益存在较大的不确定性,公司将根据后续进展情况,按照有关规定及时履行相 应信息披露义务。敬请投资者注意投资风险。

一、交易概述

为促进江西赣能股份有限公司(以下简称"公司")碳资产管理工作的有序 开展和稳步推进,实现温室气体排放控制和碳资产价值最大化目标,经 2025 年 4月15日公司第九届董事会第七次会议审议,同意公司通过全国碳排放权交易 系统以协议转让、单项竞价及其他符合规定的方式出售碳排放配额约 42 万吨, 交易价格根据全国碳市场碳排放配额价格走势择机处置,并授权公司管理层具体 开展碳排放配额处置相关工作并签署相关合同及文件。

本次出售碳排放配额事项不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需提交公司股东大会审议。

二、对公司的影响

本次出售碳排放配额的所得资金将用于公司主营业务经营,补充公司未来发展的资金需求,通过积极参与碳交易市场,实现碳资产的灵活配置和保值增值,不会对公司未来财务状况、经营成果产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

三、风险提示

本次交易存在市场环境、政策、交易的不确定性及其他不可抗力因素,处置 收益存在较大的不确定性,后续公司将遵守相关法律、行政法规、部门规章、 规范性文件的规定,并及时履行信息披露义务。请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

- (一)公司第九届董事会第七次会议决议;
- (二)公司第九届董事会战略、投资与ESG委员会意见。

江西赣能股份有限公司董事会 2025年4月15日